

监督的讯息 (2018 年11月4日)

在这个讯息裏，主业团监督回想圣经上记载著「我们的盼望在天堂」，让我们特别在这个11月份仔细思考这真理。

2018年11月4日

罗马，2018年11月4日

我们藉诸圣瞻礼开始了11月，一天後，我们又纪念诸炼灵。这些日期提醒我们希望是在天乡（参见哥一

5)；这份希望也光照我们在此尘世的步履。这份希望更告诉我们，我们现在所生活的世界会转变成为「新天新地」（伯後參13）。这份希望也显明，我们每日的行动具有我们此时看不到的意义：就如圣施礼华所说的，如果我们为了爱天主、爱他人而做，这些活动就具有「永恒的动力」。

我们也因诸圣相通功而感到安慰。知道我们永远不孤单，是多麼使人感到鼓舞的事情。我们在基督内是同一个身体！无论我们在哪里，我们都一起、共同、全面地建设圣教会，而且很具体地，我们也建设主业团。我们彼此扶持！藉著这一点，我也请你们特别为本团昨日在罗马领受神品的34位新执事祈祷。

康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-de-xun-
xi-2018nian-11yue-4ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2018nian-11yue-4ri/) (2026年2月1日)